

Проект социально-экономического развития иркутской области

Представители научной, производственной и политической элиты региона собрались сегодня на конференции в культурно-досуговом центре "Художественный". Они обсуждают проект программы социально-экономического развития Иркутской области на ближайшее будущее. По словам Николая Мельника, первого заместителя главы администрации Иркутской области, председателя Оргкомитета конференции, основное направление программы состоит в том, чтобы на основе подъема промышленного и сельскохозяйственного производства, прежде всего, решить социальные проблемы области. То есть, программа - это социальная ориентация всех наших производителей на повышение жизненного уровня населения, снижения уровня бедности и формирование по-настоящему среднего обеспеченного класса. Работа над проектом программы социально-экономического развития региона началась прошлым летом и продолжалась в течение всего года. В роли ее разработчиков, кроме администрации области, выступили заинтересованные предприятия и организации. Сегодня проект был вынесен на открытое обсуждение. Как вы понимаете, пояснил Николай Мельник, любая разработка, кем бы она ни делалась, носит субъективный характер, поэтому суть конференции состоит в том, чтобы вынести на суд широкой общественности: научной, производственной, политической, этот документ, выслушать критику, замечания, предложения; внести соответствующие корректизы и к первому июля родить окончательный вариант программы среднесрочного развития. Итоговый документ будет вынесен на рассмотрение в административный комитет и в законодательное собрание области. И только после того, как будет одобрен депутатами, сможет стать программой реальных действий на среднесрочную перспективу. Она должна точно совпасть со следующим губернаторским сроком.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1485 18.05.2001, 13:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=63789> Bytes: 1752 / 1752 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)